

31 октября и 1 ноября этого года в Санкт-Петербургском государственном университете телекоммуникаций имени М.А.Бонч-Бруевича (Российская Федерация) прошел студенческий медиа-фестиваль **«Repost»**.

Целью студенческого медиа-фестиваля является поддержка творческой деятельности одаренных студентов в сфере медиа, развитие коммуникативных связей между студентами и создание единой информационной среды для обмена опытом студенческой молодежи. В данном медиа фестивале приняли участие представители нашего университета: декан факультета «Телевизионные технологии» Нуралиев Фахриддин Муродиллаевич, ассистент кафедры «Электроника и радиотехника» Байжонова Людмила Эгамбердиева, старший преподаватель кафедры «Телекоммуникационный инжиниринг» Тургунов Бекзод Абдивоситович, старший преподаватель кафедры «Телекоммуникационный инжиниринг» Порубай Оксана Витальевна, ассистент кафедры «Информационные технологии» Ферганского филиала ТУИТ Акрамова Гульёра Абдухаликовна. Всего 6 преподавателей ТУИТ.

В ходе медиа-фестиваля декан факультета «Телевизионные технологии» Нуралиев Фахриддан Муродиллаевич представил участникам фестиваля подробную информацию о широких возможностях [Учебного медиа-центра](#), недавно открывшегося в ТУИТ.

Следует отметить, что в настоящее время 6 преподавателей ТУИТ (и Ферганского филиала ТУИТ) при активной поддержке фонда **«Эл-юрт умиди»** принимают участие в месячных курсах повышения квалификации в Санкт-Петербургском государственном университете телекоммуникаций имени М.А.Бонч-Бруевича.

Пресс-служба ТУИТ